
 
 

 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO 

CONECTAR 

 

Aos vinte dias do mês de setembro de 2021, às 9h, por meio da plataforma digital 

“Google Meet”, realizou-se virtualmente a Reunião da Diretoria do Consórcio 

Conectar.  

Participaram da reunião: ▪ Prefeito Gean Loureiro (Florianópolis/SC) ▪ Prefeito 

Edmilson Rodrigues (Belém/PA) ▪ Prefeita Cinthia Ribeiro (Palmas/TO) ▪ Prefeito 

Bruno Reis (Salvador/BA) ▪ Prefeito Jairo Jorge (Canoas/RS) ▪ Secretário 

Adjunto de Saúde Michael De Paula representando o Prefeito Guti 

(Guarulhos/SP) ▪ Prefeita Francinete Carvalho (Abaetetuba/PA) ▪ Chefe de 

Gabinete Thiago Stefanello representando Prefeito Leonaldo Paranhos 

(Cascavel/PR) ▪ Secretário Ricardo Aguiar representando Prefeito Duarte 

Nogueira (Ribeirão Preto/SP) ▪ Secretário Vitor Puppi representando Prefeito 

Rafael Greca (Curitiba/PR) ▪ Embaixador Fernando Mello Barreto representando 

Prefeito Ricardo Nunes (São Paulo/SP) ▪ Assessor Especial Marcos Toscano 

representando o  Prefeito João Campos (Recife/PE) ▪ César Emilio Sulzbach 

(Porto Alegre/RS) ▪ Francisco José Moura (São Paulo/SP)  ▪ Carla Domingues, 

consultora da FNP e Conectar ▪ Tarcísio Cintra, consultor FNP e Conectar. 

Realizada a abertura da reunião pelo Presidente do Consórcio, Gean Loureiro, 

oportunidade em que agradeceu a presença dos participantes e apresentou a 

pauta da reunião, qual seja: Quadro institucional do Consórcio; Cenário nacional 

de imunização; Situação das finanças 2021; Editais de compras consorciadas; 

Oferta CoronaVac/Butantan; Parcerias privadas; Deliberação: orçamento 2022; 

Deliberação: portarias de nomeação; Deliberação: resoluções. 

Iniciando o primeiro tópico da pauta, o Presidente do Consórcio, Gean Loureiro, 

apresentou panorama institucional do Conectar. Nesse contexto, destacou 

alguns pontos principais: reforço do propósito de consórcio com foco em 

soluções inovadoras na área da saúde, mobilização que vai além do tema da 

vacina; o Consórcio como um bom negócio para as Prefeituras, uma vez que é 

capaz de gerar um potencial de economia de, no mínimo, 15% ao ano nos gastos 

com a saúde; o Conectar como aliado no enfrentamento do pós-pandemia 

(crescimento de doentes crônicos, diagnósticos tardios de câncer, casos de 

Covid-19 longa e saúde mental); consolidação do Conectar junto às lideranças 

municipais de Saúde, membros da academia, a formadores de opinião na área 

da saúde e com organismos multilaterais; aproximação CONASEMS e COSEMS 

estaduais. Ato contínuo, falou que participará do evento CONARES em 29/09, 
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apresentando o Consórcio Conectar, além da participação nos eventos regionais 

dos COSEMS estaduais. Após, falou sobre o Consórcio como um canal legítimo 

para doação de parceiros privados, como Natura e iFood, além da estruturação 

dos canais de comunicação e parceria com o WhatsApp.  

Em seguida, passou a palavra à consultora Carla Domingues, para apresentar o 

cenário nacional de imunização. Carla apresentou um panorama geral da 

vacinação no Brasil, apresentando relatório com os números e percentuais de 

pessoas vacidadas de acordo com os grupos prioritários. Após breves 

apontamentos, apresentou suas considerações finais ressaltando a importância 

de que os municípios façam as análises de coberturas vacinais por grupos, a fim 

de identificar quais ainda não atingiram a cobertura vacinal adequada e possam 

desenvolver estratégias colocais para buscar os faltosos. Além disso, atentou 

para a importância da vacinação dos adolescentes e comentou sobre a 3ª dose 

da população acima de 70 anos.   

Em seguida, o Prefeito Gean Loureiro abriu espaço para manifestação dos 

presentes acerca do panorama apresentado pela consultora. Após, o Secretário 

Michael apresentou suas considerações comentando sobre a situação do 

município de Guarulhos/SP, ressaltando a importância do Consórcio no que se 

refere ao auxílio a ser dado na discussão de diretrizes mais claras nas próximas 

campanhas de vacinação. Após, o presidente do Consórcio agradeceu pela 

participação e perguntou se mais alguém gostaria de se manifestar. Não 

havendo, Gean Loureiro  prosseguiu com a pauta.  

Ato contínuo, o Presidente do Consórcio colocou em deliberação o 

encaminhamento de ofício do Consórcio ao Ministério da Saúde, especialmente 

no que se refere à importância do reestabelecimento da vacinação dos 

adolescentes de 12 a 17 anos. Em seguida, o Prefeito Edmilson Rodrigues 

apresentou suas considerações concordando com as falas apresentadas. Após, 

a Prefeita Francineti Carvalho realizou breves apontamentos reforçando a 

importância da vacinação dos adolescentes. Em seguida, sem manifestação 

contrária, ficou deliberado pela Diretoria do Consórcio o encaminhamento 

do documento ao Ministério da Saúde.    

Seguindo o próximo ponto da pauta, o Presidente do Consórcio apresentou o 

panorama financeiro do Conectar, informando, principalmente, sobre alguns 

pontos: necessidades de receita do Consórcio para o funcionamento eficiente 

até março de 2022; saldo atual; processo de cobrança contínuo das cidades que 

ainda não realizaram o pagamento; contratos de sistemas. Após, apresentou 

apontamentos acerca do quadro de pessoal do Consórcio, que foi absorvido em 

setembro de 2021, deliberando acerca das nomeações pelo Consórcio.  
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Dando continuidade à reunião, o Presidente Gean Loureiro informou acerca dos 

editais de compras consorciadas de bens de consumo como materiais médico-

hospitalares e medicamentos, além de bens permanentes e serviços. Apresentou 

o fluxograma dos editais de compras compartilhadas de materiais médico-

hospitalares, além de recomendações para compras compartilhadas de 

medicamentos, apresentando panorama geral para 2º semestre de 2021 e 1º e 

2º semestres de 2022. Em seguida, deixou o espaço aberto para sugestão dos 

integrantes acerca de novos medicamentos a serem incluídos ou aperfeiçoados 

no edital. Após, o Secretário Executivo do Consórcio, Marcelo Cabral, realizou 

breves apontamentos sobre o edital de medicamentos. 

Seguindo para o próximo ponto da pauta, Gean Loureiro apresentou informações 

sobre a oferta para aquisição da CoronaVac por meio de mensagem do 

Instituto Butantan. Informou os pedidos de esclarecimentos quanto a condições 

comerciais, questões regulamentares junto à ANVISA e de estudos de resposta 

imunológica da vacina para 3ª dose, assim como aplicação em crianças e 

adolescentes. Esclareceu, ainda, que, após os esclarecimentos, serão enviadas 

as informações aos consorciados, pedindo manifestação de interesse e de 

quantitativo estimado para ser deliberado em diretoria acerca do seguimento de 

tal aquisição.   

Após, passou para o tópico com o informativo sobre as parcerias privadas, 

informando o recebimento do primeiro depósito da Natura (R$ 2 milhões), sendo 

o próximo em outubro (R$ 2 milhões). Além disso, falou sobre o depósito do 

iFood, que será realizado nas próximas semanas de forma integral. Em seguida, 

fez breves apontamentos acerca da parceria com o Whatsapp e das tratativas em 

andamento com a BDO auditoria, para prestação de serviços pro-bono de 

auditoria dos recursos privados doados. O Presidente do Consórcio abriu espaço 

para apontamentos sobre os temas da oferta da CoronaVac e das parcerias 

privadas. Não havendo manifestações, passou para o próximo ponto da pauta. 

Ato contínuo, o Prefeito Gean apresentou panorama das deliberações em 

pauta, quais sejam: orçamento de 2022, portarias de nomeação e resoluções. 

Informou que foram disponibilizados à Diretoria os documentos em questão para 

análise e considerações. Ato contínuo, apresentou brevemente o quadro do 

orçamento de 2022, informando sobre panorama de receitas e despesas. Em 

seguida, abordou sobre as portarias de nomeação, apresentando o quadro 

estimado (26 pessoas) e o quadro atual de servidores, sendo este composto por 

11 servidores (1 cedido, 2 em processo de cessão e 8 contratados). Informou 

ainda a respeito da homologação das portarias de nomeação para os 8 

contratados, além da expansão prevista para 18 pessoas no total para funcionar 

até março de 2022. Ato contínuo, apresentou brevemente as resoluções em 

CONECTAR
( ANEXOS AO DIÁRIO ) 

20/09/2021
DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO 

EDIÇÃO Nº 3033

S.M.C.C. 
SECRETÁRIO: EVERSON MENDES 

 
CONTROLE: THAMARA MALTA

 
TELEFONE: (48) 3251-6062



 
 

 

 

deliberação, que estão disponíveis no link informado. Gean Loureiro inteirou que 

o espaço segue aberto para manifestações acerca das resoluções. Após, abriu 

espaço para manifestação dos participantes. Sem manifestações contrárias, 

ficou deliberado pela Diretoria a anuência sobre os pontos apresentados, 

com o prazo até às 17h do dia 22/09 para manifestações acerca das 

deliberações. 

Logo após, o Presidente do Consórcio comunicou sobre o convite para 

participação na reunião do CONASEMS, a ser realizada no dia 29/09, em Belo 

Horizonte, para apresentação do Consórcio Conectar. Anunciou que os prefeitos 

que desejarem participar da reunião devem manifestar seu interesse ao 

Secretário Executivo do Consórcio, Marcelo Cabral, para orientar quanto à 

participação. Ato contínuo, comunicou sobre a reunião com o Secretário 

Executivo do Ministério da Saúde a ser realizada em outubro, inteirando que será 

enviado um comunicado à Diretoria, com uma semana de antecedência, para 

quem desejar participar.   

Em seguida, abriu espaço para considerações dos participantes acerca dos 

tópicos em pauta tratados na reunião. Não havendo manifestações, o presidente 

Gean Loureiro agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para 

constar, eu, Gean Loureiro, presidente do Conectar, lavrei e assinei a presente 

Ata.  

 

Brasília, DF, 20 de setembro de 2021. 

 

 

 

 

GEAN MARQUES LOUREIRO 

Prefeito de Florianópolis/SC e Presidente do Consórcio Conectar 
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